



В Буэнос-Айресе отметили 75-летие образования Аргентинской епархии Русской Православной Церкви



27 июня 2021 года, в Неделю 1-ю по Пятидесятнице, Всех святых, в домовом храме во имя святого благоверного князя Александра Невского в Буэнос-Айресе (Аргентина) состоялось торжественное богослужение по случаю 75-летия основания Аргентинской епархии Русской Православной Церкви.

Праздничную Литургию совершили епископ Каракасский и Южно-Американский Иоанн (Русская Православная Церковь Заграницей) и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид в сослужении клириков двух епархий.

На Божественной литургии присутствовали первый секретарь Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике, атташе по культуре О.В. Коломин и временно исполняющий обязанности руководителя представительства Россотрудничества в Аргентине А.А.

Лебедев.

Богослужение совершалось на церковнославянском и испанском языках.

После сугубой ектении была вознесена молитва об избавлении от вредоносного поветрия.

По отпусте Литургии было совершено славение празднику.

Затем епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид произнес проповедь, в которой, в частности, отметил:

«Епархия – это не только храмы, молитвенные помещения, архиерей и священнослужители. Это и боголюбивый народ, который любит храм, любит молитву, любит совместные богослужения. За 75 лет было очень многое достигнуто. Но всего этого не было бы без добрых взаимоотношений с посольством Российской Федерации в Аргентинской Республике, с Российскими посольствами в странах канонической ответственности епархии, с представительствами Россотрудничества, торговыми представительствами, организациями российских соотечественников, органами власти на местах. И, конечно же, благодаря давним братским взаимоотношениям с Поместными Православными Церквами, представленными в регионе. Соработничество Церкви, государственных и негосударственных структур, сегодня дает очень добрые плоды – семя Христова Евангелия сеется по всему Южноамериканскому континенту. Мы сердечно благодарим нашего Предстоятеля – Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла – за его Первосвятительские молитвы, попечение и отеческую заботу о самой далёкой и самой большой епархии Русской Православной Церкви. Передаю слова благодарности всем, кто в настоящее время призван к совершению здесь своего служения: ее бескорыстным пастырям и боголюбивому народу».

Далее с приветственными словами к присутствующим обратились первый секретарь Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике, атташе по культуре О.В. Коломин и временно исполняющий обязанности руководителя представительства Россотрудничества в Аргентине А.А. Лебедев. Поздравив епископа Леонида с 75-летием образования Аргентинской епархии, гости пожелали епархии благоденствия и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Затем было провозглашено многолетие Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, Священному Синоду Русской Православной Церкви и всей пастве.

Аргентинская и Южноамериканская епархия/

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87610/>